Datum:
2014-07-21

Bezeichnung:
Tischtennisplatte freistehend

Datenblatt

Art.-Nr.:
3250

Bereich:
Sport

Gewicht:
667 kg

Material:
Beton und Feuerverzinkter Stahl

Sonstiges:

| 2740 | Netz aus 5mm verzinktem Stahl
3
908080808080808080808080808080808080308080808080 80
: | B R S S
i i e o
i i ©
: : ~ S
»‘ -80 1000
| 1550 | |
} 1630 }
Geschliffene und lackierte Oberplatten
L
1 ] 1 1
1 ] 1 1
1 ] 1 1
1 ] 1 1
polboooooooooooooodboocoooocooooad =
) S e 1=
ht - o
) 5 o
[ [ -
1 ] 1 1
blboooooooooooooollccoocoooossas di=d]
| e e i |
1 ] 1 1
1 ] 1 1
1 ] 1 1
1 ] 1 1
g | |

Installationsanweisung:

1. FliRe mit Winkeleisen verbinden

(4 x Sechskantschraube M10 x 100, 8 x U-Scheibe, 4 x Mutter M10 sowie 4 x Sechskantschraube M10 x 25 und 4 x U-Scheibe)

2. Erste Oberplatte auf den Rahmen auflegen und locker verschrauben

(6 x Sechskantschraube M10 x 25 und 6 x U-Scheibe)
3. Netz an erste Oberplatte fest anschrauben

(4 x Senkschraube M8 x 16)

4. Schritt 2 mit der zweiten Oberplatte wiederholen
(6 x Sechskantschraube M10 x 25 und 6 x U-Scheibe)
5. Plattenhélften aneinander ausrichten und fest verschrauben

Geratebeschreibung

- Oberplatten aus geschliffenem und versiegeltem Betonwerkstein
- Netz aus 5mm starkem verzinktem Stahl mit @ 27mm Lochern

- Die Platten werden von zwei verzinkten Stahlwinkeln auf Betonfiien getragen
- Oberplatten sind mit einem Alu-Pofil als Kantenschutz eingefasst
- Gegen Aufpreis konnen Befestigungsblgel geliefert werden.

ACHTUNG ! Verwenden Sie das Gerat nur fiir den bestimmungsgemaRen Zweck!




